



绿茵短信

国奥集训大名单 王寿挺再度入围

□晚报记者 郭韬略

本报讯 中国足协昨天下午公布了新一期国奥队集训大名单，河南四五队的后腰王寿挺再度入选，他将和其他26名队员一起，于4月30日起，在香河基地进行为期3天的飞行集训。

这已经是王寿挺第二次入选杜伊科维奇执教的国奥队。此次短期飞行集训，主要是为5月份开始的法国土伦杯做准备。上次的广州集训使王寿挺的自信心大大增强，再度入选后，王寿挺也表示会在训练中尽最大努力去表现，争取能够入选最后前往法国的大名单。在上轮同厦门蓝狮的比赛中，王寿挺第一次以替补身份在下半场出场，在他出场之后，四五队的中场防守有了明显改观。从厦门返回郑州之后，四五队昨天已经前往中牟基地重新投入备战。本周球队将在主场迎战大连实德队，对于周日同老东家的比赛，王寿挺本人也充满期待：“希望能在比赛中有出色表现，帮助四五队取得好成绩。”

欧冠对阵切尔西 利物浦以逸待劳

据新华社电 北京时间明晨2时45分，利物浦将在欧冠半决赛中对阵老对手切尔西。和对手相比，利物浦显然有更充分的余地。本赛季利物浦先后被淘汰出联赛杯和足总杯；联赛中则已经大大落后领头羊，完全没有可能争夺联赛冠军；但也锁定了联赛前4的位置，保证自己能够参加下赛季的欧冠联赛。“比上不足，比下有余”的利物浦，现在的一切准备都只是为冠军联赛。

切尔西则不同，目前还有英超联赛冠军、冠军联赛和足总杯决赛等多项任务。赛季即将结束，球员的体力已近强弩之末。切尔西属于力量型打法的球队，对球员体力的要求特别高，德罗巴和兰帕德一旦失去体力的支撑，切尔西的进攻体系顿时垮了一半。

注：各地方体育台直播



结束在京训练 “飞人”回沪备战大阪赛

刘翔：四连冠，我来了

为了2008年奥运 孙海平透露7月再来北京训练

本报讯 前晚，来京训练近一个月时间的刘翔离开北京回到了上海，而与他一起乘坐飞机的，除了师傅孙海平外，还有刘翔的父母。刚赶回上海，昨天刘翔就在熟悉的莘庄基地田径馆内开始了大阪大奖赛的最后冲刺。5月5日的比赛已迫在眉睫，但“小飞人”却至今仍在室内训练。

“吃好，睡好，训练好，保证比赛得第一，在大阪拿到四连冠。”话语中刘翔带着惯有的自信。师傅孙海平透露：“今年刘翔在各个环节上都在稳定中慢慢上升，尤其是过栏时间。他在北京室内馆的10个栏全程栏上时间比他成绩最好时缩短了0.09秒。”

■飞人声音

征战大阪 夺冠没有问题

周二，在离京前的最后一次训练课后，面对记者，刘翔在展望自己今年的首个室外赛时，毫不犹豫地伸出右手食指，“就是拿第一”，在他看来，在大阪实现四连冠并非难事。刘翔的自信并非没有

道理，在大阪，像罗伯斯、约翰逊、杜库雷这样的高手都不参赛，所以刘翔其实没有对手，除非他自己出现问题，而这种情况发生的概率极低。但即便这些高手都到齐，刘翔也有“舍我其谁”的豪气。“8月的世锦赛，到那时精彩，等着看好戏吧。”说这话时，刘翔的语气很随意，却能从他的眼神中看到那股子坚毅。

■教练声音

7月来京 适应奥运天气

自3月25日抵达北京至今，刘翔在北京已经待了近一个月时间，昨天，孙海平在接受记者采访时表示，虽然在京参加了不少活动，但刘翔的训练时间还是得到了保证，加上和史冬鹏一块儿训练，刺激了他的积极性，成绩也有所提高。

当然，最令孙海平感到美中不足的还是没能进行室外训练。大阪备战做得不是很充分。“场地太硬，怕受伤啊。”孙海平说。

不过，等到7月底时，

刘翔又将会出现在体育总局训练局的田径场上。“到时候肯定要来提前适应北京的奥运天气的。”孙海平说。

2007年剩余比赛计划

- 5月5日 日本大阪赛
- 6月10日 美国大奖赛
- 7月6日 黄金联赛巴黎站
- 7月10日 黄金联赛洛桑站
- 7月13日 黄金联赛罗马站
- 8月25日 第11届世锦赛
- 9月 上海黄金大奖赛
- 9月 韩国大邱田径赛
- 9月22日、23日 德国斯图加特田径总决赛



孙海平悉心指导刘翔

■前景分析

刘翔携手大史 共同出战大阪

展望几天后的大阪大奖赛，由于罗伯斯、杜库雷、约翰逊等高手同时放弃，刘翔的成功卫冕几乎无悬念。这也是师徒俩对迟迟不能转战室外训练并不烦心的主要原因。

“对手比较弱，成绩无从说起，预计在13秒20左右吧。”孙海平和刘翔不约而同地表示，5月大阪一战要保证拿冠军，更重要的就是为8月底的大阪世锦赛踩踩场，找找感觉。而在刘翔看来，在权当热身的同时，还有个重要的任务，那就是带好史冬鹏。

因为5月5日的比赛中有位哥伦比亚选手与大史的水平相仿，前有刘翔，后有追兵，在孙海平看来，这场比赛对于史冬鹏的意义更大，更容易出成绩。

本组撰文 李岩



体坛短信

“奥克杯”围棋赛 报名只剩下三天

□晚报记者 秦明伟

本报讯 由郑州日报社、省社体管理中心、奥克啤酒公司联合主办的第八届“奥克杯”河南省业余围棋公开赛4月30日拉开帷幕。随着“奥克杯”围棋赛的临近，我省棋迷报名参赛更加踊跃。近日，我省众多棋迷咨询比赛的情况。这里我们就广大爱好者关心的问题予以解答。

今年比赛的地点由去年的新世纪酒店改为郑州日报社新闻大厦，这是2000年“奥克杯”围棋赛创办7年以来，首次回归主办地——郑州日报社。关于分组情况，本届比赛将分为3个组别进行，12周岁以上的爱好者在公开组进行比赛，该组别的冠军棋手将获得3000元的大奖，前8名将获得不同数额的奖金，第九至第十六名也将获得奖品。12周岁以下的小棋手在少儿组进行比赛，前16名将获得价值不菲的奖品。另外，我们还设立了名人组，拟邀请社会各界的知名人士参加本次比赛。

“奥克杯”围棋赛主办方只设一个报名点，其他地方均未设立报名点。因此希望报名的棋迷到河南省棋牌院（健康路与优胜南路交叉口东北角省体育馆院内）报名。咨询电话：63862885。由于主办方需要一定的时间准备赛事，因此，比赛的报名截止日期定为开赛前3天，即4月27日。

[羽球激情演绎黄金周]

随着五一黄金周的日渐临近，我省的青少年羽毛球赛和成人羽毛球赛两项赛事将在五一期间隆重登场。由河南省社会体育管理中心、河南省羽毛球运动协会主办的2007年河南省“佛雷斯杯”青少年羽毛球公开赛将于5月1日至4日在河南凌云羽毛球俱乐部举行；2007年河南省“波力杯”羽毛球公开赛将于5月4日至7日在河南鹏源羽毛球俱乐部举行。晚报记者 秦明伟

苏宁首推“数字苏宁”门店

今天，苏宁电器请来孙俪、潘玮柏两位明星作为其公司形象代言人。业内人士认为，苏宁此举意在加速向经营3C消费电子产品转型。

此次苏宁电器启用明星代言人的运作一直处于“保密”状态，直到发布会召开，两位中国娱乐圈的一线明星——潘玮柏和孙俪的代言身份才首次大白天下。

在通报会上，苏宁电器总裁孙为民还向两位代

人各赠送了一张特殊的苏宁会员卡，孙为民表示，2006年苏宁电器推出全员制后，其会员已经突破1000万，“潘玮柏和孙俪将成为苏宁千万会员中的一分子，共同感受苏宁所提供的高品质服务，也彰显了苏宁电器将立志为更多会员提供和代言人同样的明星级服务。”

会上还首映了潘玮柏和孙俪联袂拍摄的一系列VCR广告片，其中的平面广告将在全国苏宁电器连锁

门店进行投放。

那为什么苏宁电器同时选择了潘玮柏、孙俪两位明星进行代言呢？

孙为民表示，苏宁电器业务范围涉及彩电、空调、冰洗、生活电器、数码、通讯、IT、音像八大品类，而这8大品类又可整合成为传统电器和3C电器两大类，从消费习惯而言，这两大类别的产品存在着明显区别。

传统家电消费群体多为30岁以上的成熟消费

群，消费特点趋于成熟和理智，苏宁的品牌特性则需要体现体贴、关心、真诚和科技，因此相应的代言人特征应当趋于真诚、有亲和力；而3C消费类电子的消费群体中20-25岁的年轻人群成为主力，消费特点是时尚和活力，追求潮流，苏宁品牌特性对应需要体现时尚、活力和时尚，因此代言人特征则需要强调时尚、阳光和快乐。

孙为民解释说，如今企业的经营结构和带给消费

者的感受都在变化。如目前消费电子占比大，在苏宁的销售占比已突破55%，手机、数码和平板电视的增长速度远高于传统家电，从未来看，3C电器增长快，所以转型3C消费电子和提升3C经营成为企业的重要决策。孙俪、潘玮柏的年轻、阳光气质和苏宁的企业理念相契合，可充分展现苏宁专业时尚的品牌内涵，也将大幅度地提高苏宁电器的品牌亲和力。

未来3C消费电子市场

有上万亿的商机。笔者了解到，在上周末，苏宁电器的新子品牌——Digital Suning(数字苏宁)首家门店在南京市中心面世。孙为民表示，将总结模式后，在全国大规模推广。而半个月来，苏宁还先后与英特尔、摩托罗拉、诺基亚等3C厂家签署战略合作。此次专注于品牌年轻时尚化的明星代言人，更是将苏宁意在图谋3C消费电子市场的战略布局显露无疑。

祁京